

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اطال اللہ بقاءہ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر منور احمد صاحب مدظلہ

بوجہ ۲۹ ستمبر بوقت صبح کے صبح

کل دن بھر طبیعت اچھی رہی۔ رات نیند آگئی۔ اس وقت طبیعت بفضلہ تعالیٰ بہتر ہے۔

اجاب جماعت خاص توجہ اور التزام سے حضور کی صحت کاملہ و عاجلہ

اور درازی عمر کے لئے دعائیں جاری رکھیں۔

صاحبزادی امۃ الرشید صحت

کی صحت

۱۹ ستمبر محترمہ صاحبزادی امۃ الرشید صاحبہ کو بخار کی شکایت بدستور ہے۔ کھانسی اور سینہ کے درد میں بھی کوئی خاص افاقہ نہیں ہوا۔ رات پھر بے چینی رہی۔ اجاب جماعت خاص توجہ اور التزام سے صحت کاملہ و عاجلہ کے لئے دعائیں جاری رکھیں۔

آنرل ڈاکٹر خدیجہ شریف ملاقات کی تجویز نیویارک ۲۹ ستمبر منجھ عرب جمہوریہ کے صدر جمال عبدالعزیز سے کل جنرل اسمیل میں تقریر کرتے ہوئے تجویز پیش کی کہ صدر آنرل ڈاکٹر خدیجہ شریف کو اقوام متحدہ کے زیر اہتمام ملاقات کر کے تخفیف و تسکین کے سوال پر بات چیت کرنی چاہیے۔ اس تجویز پر مشر خدیجہ شریف نے زور سے تائید کیا۔ عرب ممالک روس اور بعض افریقی نمائندوں سے کھڑے ہو کر دیر تک تائید بجالانے لگے اور کیوبا کے وزیر اعظم کا ستروانگ مصافحہ کرنے کے بعد بھارت کے فوجی لیڈر پاکستان سے یہ "خفیہ" بات چیت چھلے ایک سال سے بڑا اصرار کر رہے تھے۔

پاکستان کی سربراہان فوجوں کا اجتماع جلد ہی کراچی کے لیے

"پاکستان ہر صورت حال کا مقابلہ کرنے کیلئے تیار ہے" وزیر خارجہ منظور قادر کا بیان

پشاور ۲۹ ستمبر۔ مشر منظور قادر وزیر خارجہ پاکستان کے اعلان کے مطابق افغانوں کے ساتھ گروہ باجوڑ کے مغرب میں پاکستانی سرحد پر جمع ہونے پر افغانستان حکومت نے ریزرو فوج سے ستر ہزار جوان فوجی خدمت کے لئے طلب کر لئے ہیں۔ ساتھ لشکر کا ایک حصہ ڈیوڈ لائن عبور کر کے پاکستان کی سرحد میں داخل ہو گیا تھا۔ لیکن مہند قبائل نے اسے بیماری جانی نقصان پہنچایا جس کی وجہ سے وہ اسپتال ہو گیا ہے۔ آپ نے کہا کہ حکومت پاکستان ہر طرح کی صورت حال کا مقابلہ کرنے کو تیار ہے۔

وزیر خارجہ نے کہا کہ شہ پارہ دن سے امریکہ کی اطلاعات مل رہی ہیں کہ افغانوں کے ساتھ گروہ باجوڑ کے مغرب میں پاکستان کی سرحد پر جمع ہونے پر۔ تازہ ترین اطلاعات سے پتہ چلا ہے کہ حکومت افغانستان نے اپنی ریزرو فوج سے ستر ہزار جوانوں کو فوجی خدمت کے لئے بلایا ہے۔ اور ان کے لئے نقل و حمل کا انتظام بھی کر دیا ہے۔ مشر منظور قادر نے موصولہ اطلاعات کے حوالے سے بتایا کہ

حکومت افغانستان وسیع پیمانے پر ایسے کپڑوں کی فراہمی کا انتظام کر رہی ہے۔ جیسے کپڑے قبائلی علاقوں میں پہنے جاتے ہیں۔ اس آئندہ میں افغانستان کی باقاعدہ فوج اہلکار میں جمع ہو رہی ہے جس کے پاس چند ایک ٹینک بھی ہیں۔ اہلکار افغانستان کے مشرقی صوبے کا وہ علاقہ ہے۔ جو باجوڑ سموات اور جنرل کی سرحد پر واقع ہے۔ درمیانے کنرا اسی علاقے سے بیکر دویانے کابل میں جاگتا ہے۔ اسی طرح یہ اطلاع بھی ملی ہے کہ چار ہزار جوانوں پر (باقی دیکھیں صفحہ ۱۱)

کراچی ۲۹ ستمبر۔ وزیر اعظم آسٹریا کی عازم نیویارک ہو گئے۔ جنرل اسمیل نے اپنے ملک کے وفد کی قیادت کے فرائض سرانجام دے سکیں۔

لندن ۲۹ ستمبر۔ ڈیلی میل گرائٹ کے نامہ نگار خصوصی جان ریڈ نے نئی دہلی سے اطلاع دی ہے کہ امریکہ نے دل سے چاہتا ہے کہ کشمیر کا مسئلہ جو جانیے۔ نامہ نگار نے یہ خیال بھی ظاہر کیا کہ امریکہ اس مسئلہ کو حل کرنے کے لئے بھارت پر اصرار کر رہا ہے۔ اور اس سلسلے میں امریکہ کا طرز عمل پاکستان کے حق میں ہے۔

ایوب ہندو بات چیت کے بعد کشمیر کے سلسلے میں بھارت والوں کی یاد دہانی کی وضاحت کرتے ہوئے ریڈ نے لکھا ہے۔ امریکہ کی پوزیشن اب اتنی مضبوط ہے کہ بھارت سے اپنی بات منوانا سخت ہے۔ کیونکہ اپنے بہت بڑے تیسرے بچہ لہ منصفی کے لئے جس پر آئندہ سال سے عملدرآمد شروع ہو گا۔ بھارت کو زبردستی کی شدید ضرورت ہے۔

ریڈ نے آگے چل کر لکھا ہے "میری نظر صدر ایوب اور پنڈت نہرو کی بات چیت کے تمام اثرات کا پوری طرح اندازہ لگانا، اچھی شاہ تیل از وقت ہے۔ اور اگرچہ دونوں راہ نمائوں نے جنگ نہ کرنے کے کسی معاہدے پر دستخط نہیں کئے ہیں مگر مجھے معلوم ہوا ہے کہ انہوں نے طے کیا ہے کہ فی الحال پاکستان اور بھارت کی سرحدوں پر کوئی چھیڑ چھاڑ نہ ہو۔ تاکہ ان



فرحنگ علی جیو لرنرز

دروانی فضل الہی جس کے استعمال سے فضیلتہ نرینہ اولاد پیدا ہوتی ہے قیمت مکمل کو س ۱۶ روپے درواخانہ خلیفۃ المسیح

توسید باری تعالیٰ

ہم نے پچھلے دنوں لکھا تھا کہ اسلام کا دنیا پر بہت بڑا احسان ہے کہ اس نے ہر قسم کے توہمات کا پردہ چاک کر دیا ہے اور اس طرح دنیا کو ایک بری زحمت سے بچا دیا ہے جو اس پر منڈلائی رہی ہے۔ اسلام نے خالص توحید کا نظریہ جو صفاً اور جس شان سے پیش کیا ہے۔ اس کو اختیار کر لینے سے انسان ہر قسم کے شرک سے نجات پالینا ہے اور اس طرح ماسوا اللہ کے سامنے سرنیا زخم کرنے کی مصیبتوں سے دہائی پاکر تسلیق باللہ کے ارتقائی مدارج پر چڑھتا ہوا آخر اس فلاح کو دوسرے لفظوں میں اس بہشت کو حاصل کر لیتا ہے جو اللہ تعالیٰ نے انسان کے لئے تیار کر رکھی ہے توحید الہیہ کے بارے میں اسلام نے جو دعوتیں کیا ہیں ان کو اپنانے سے ہر قسم کی مشرکانہ اور بت پرستانہ ذہنیت ختم ہو جاتی ہے اور انسان ان جنجالوں سے چھٹکارا پا کر دین اور دنیوی ترقی کی مسائل طے کرتا ہے۔ اسلام سے پہلے جو بندگان حق اللہ تعالیٰ کی طرف سے مبعوث ہوتے رہے ہیں۔ وہ توحید خالص ہی کو پیش کرتے رہے ہیں۔ لیکن انسانوں کی ذہنیت میں چونکہ شرک اور بت پرستی رچی ہوئی ہوتی ہے۔ اس لئے اکثر ہی نہیں بلکہ ہمیشہ ان کے پیروں میں کچھ مشرکانہ نظریات گھڑ بیٹھے رہے ہیں۔ یہاں تک کہ خود اس بندہ حق کو بھی انہوں نے نہ صرف خدا تعالیٰ کا حقیقی بیٹا ہی نہیں بنایا۔ بلکہ اس کو خود خدا بنا لیا جو تجسیم اختیار کر کے دنیا میں آیا۔ آپ مذاہب کی تاریخ کا مطالعہ کریں تو آپ کو اس حقیقت سے دوچار ہونا پڑے گا کہ جیسا کہ قوم میں ایک بندہ حق اللہ تعالیٰ کی طرف سے مبعوث ہو کر اللہ تعالیٰ کے نام پر بلاتا رہا ہے۔ اس کی وفات کے بعد اس کے پیروؤں نے اس کے ہی احوال کی ایسی ہی تجسیمیں کر ڈالی ہیں کہ جس سے اس کی تعلیمات کا مقصد ہی فوت ہو جاتا ہے۔

چنانچہ یہودیوں ہندوؤں اور آجکل عیسائیوں نے بھی یہی کام کیا ہے۔ یہودیوں نے بھی اپنے بعض نبیوں کو خدا تعالیٰ کے بیٹے کا بیٹا بنایا اسی طرح ہندوؤں نے بھی حضرت آدم کو کیشن اور بودھ علیہم السلام کو جو اللہ تعالیٰ کی وحدت قائم

کرنے کے لئے مبعوث ہونے تھے خدا کا مجسمہ بنا لیا۔ اور خدا تعالیٰ کی عبادت کو چھوڑ کر ان کی عبادت کرنے لگے۔ اسی طرح عیسائیوں نے کیا اور مجائے خدا تعالیٰ کے دین المسیح وغیرہ کے الفاظاً ایجاد کرنے اور صلیب اور حضرت عیسیٰ علیہ السلام کی صلیب پر مرفوضہ وفات کو بنیاد بنا کر ایک مسلسل دیوار تیار کر لی۔ اور توہمات وغیرہ کی پیشگوئیوں کو عجیب و غریب معنی پہنا کر حضرت عیسیٰ علیہ السلام کی الوہیت کا نظریہ بنایا۔ اور تثلیث کے نظریہ سے ان کی فلاح اور نجات کے راستہ کو صراط مستقیم سے ہٹا کر ایک بھول بھلیوں کا لامتناہی سلسلہ بنا ڈالا۔

اصل بات یہ ہے کہ انبیاء علیہم السلام کے کلام میں بعض مردوجہ استعارے ہوتے ہیں۔ بعد میں لوگ ان استعاروں کو حقیقت پر مبنی خیال کر لیتے ہیں اور پھر ان سے ایک دیوالا تیار کر لیتے ہیں۔ ہر خدا کا فرستادہ اللہ تعالیٰ کی بتائی ہوئی تعلیمات ہی پیش کرتا ہے۔ بعض اوقات جب وہ کلام کو دہا رہتا ہے تو وہ اللہ تعالیٰ کا کلام سنا رہا ہوتا ہے۔ مگر سننے والوں کو یہ شبہ ہوتا ہے کہ گویا وہ خود خدا تعالیٰ سے جو اس نبی کے اندر حلول کر کے آیا ہے اور وہ بول رہا ہے۔ خود نبی نہیں بول رہا یہ درست ہے کہ ایسے مواقع پر بھی نبی جو کلام سناتا ہے۔ وہ اللہ تعالیٰ کا ہی ہوتا ہے۔ مگر اس وقت بھی اللہ تعالیٰ اس کے اندر حلول نہیں کئے ہوتا۔ بلکہ وہ اپنے فرشتوں کے ذریعہ کلام کو اپنے نبی کی زبان پر جاری کرتا ہے۔

اسی طرح کا کلام وہ ہے۔ جو مثلاً حضرت کرشن علیہ السلام نے میدان جنگ میں ارجم کو اپدیش کی صورت میں سنایا تھا۔ چنانچہ جب جنگ ختم ہو گئی تو ایک دن ارجم نے حضرت کرشن علیہ السلام سے استہذا کی کہ وہ پھر ایک دفعہ وہی اپدیش منائیں جو انہوں نے میدان جنگ میں دیا تھا۔ حضرت کرشن علیہ السلام نے اس کا جواب دیا کہ وہ اپدیش تو اب میرے ذہن میں بھی نہیں۔ وہ وہی وقت تھا وہاں میں وہ اپدیش تم کو نہیں سن سکتا۔ اس سے واضح ہوتا ہے کہ کرشن علیہ السلام ایک بشر ہی تھے وہ ہرگز خدا نہیں تھے۔ اگر

وہ خدا ہوتے تو اپنا اپدیش اسی طرح پھر سنا سکتے تھے۔ البتہ اس سے یہ بھی ثابت ہوتا ہے کہ اس خاص وقت میں اللہ تعالیٰ اپنے فرشتوں کے ذریعہ آپ کی زبان پر وہ الفاظ نازل کر رہا تھا۔ آپ اس وقت بھی بشر ہی تھے۔ صرف آپ پر اللہ تعالیٰ کی وحی ہر وہی تھی جو ہر نبی کو ہوتی ہے۔

اسی طرح انجیل مقدس میں کئی مقامات سے ثابت ہو جاتا ہے کہ حضرت عیسیٰ علیہ السلام صرف ایک بشر تھے۔ البتہ ان پر اللہ تعالیٰ کا کلام نازل ہوتا تھا اور جب وہ اس حالت میں کلام فرماتے تھے تو اللہ تعالیٰ کے فرشتے آپ کے پاس اللہ تعالیٰ کا کلام لاتے تھے۔ اور ایسے وقت میں آپ کی زبان سے ایسے کلمات جاری ہو جاتے تھے جن سے عوام غلطی سے یہ سمجھتے تھے کہ وہ خود خدا تعالیٰ ہی ہے۔ حقیقت یہ ہے کہ آپ کے شاگرد اس حقیقت کو جانتے تھے اور انہیں کبھی یہ غلطی نہیں لگی کہ آپ بشر نہیں بلکہ خدا تعالیٰ ہی ہیں لیکن انہوں نے آپ کا کلام پیش کرنے میں بعض غلطیاں کیں جن سے بعد میں رومی دیر بالا کے ذریعہ وہ طویل افسانہ بنا لیا گیا۔ جو آپ کو اپنی بشری زندگی سے فرضی الوہیت کے مقام پر لے گیا۔

اصل بات یہ ہے کہ سیدنا حضرت یحییٰ ناصر علیہ السلام کی میدھی سادھی اسلامی تعلیمات کو ردی دیوالا اور فلسفہ کے سمندر میں غرق کر دینا ہے۔ تاہم اگر چاہیے کی تعلیمات کو اس طرح شرک سے لٹ پٹ کر دیا گیا ہے۔ پھر بھی حقیقت کبھی جمع ہو جاتی ہے۔ اور عجب پسند ذہنیت اس کو پھر اپنی بت پرستانہ اور مشرکانہ رنگ میں رنگ دیتی ہے۔ اور عجیب عجیب داستانیں گھڑ لیتی ہے۔

مثال کے طور پر انجیل میں مسیح علیہ السلام کے مندرجہ ذیل اقوال ملاحظہ ہوں۔
(۱) میں باپ سے نکلا اور دنیا میں آیا ہوں پھر دنیا سے رخصت ہو کر باپ کے پاس جاتا ہوں (یوحنا ۱۶: ۲۸)
(۲) یسوع نے یہ باتیں کہیں اور اپنی انگلیوں سے آسمان کی طرف اٹھا کر کہا کہ اے باپ وہ گھڑی پہنچی اپنے بیٹے کا جلال ظاہر کرنا کہ بیٹا تیرا جلال ظاہر کرے یہ دونوں حوالے ہم نے اخبار اخوت لاہور سے جو عیسائیوں کا رسالہ ہے لئے ہیں ان دونوں حوالوں میں باپ اور بیٹے کے الفاظ استعمال کے طور پر استعمال ہوئے ہیں۔ مگر موجودہ مسیحیوں نے اس کو حقیقت پر مبنی خیال کر لیا ہے اور پھر اس پر حضرت عیسیٰ علیہ السلام کی الوہیت کی عبادت

تیار کر لی ہے۔ جس کے بنانے میں کچھ اور اسی قسم کے استعارے جو انجیل شریف میں ملتے ہیں صرف کئے گئے ہیں۔ اسلام نے اس قسم کے تمام فلسفوں اور مرفوضوں کا قلع قمع کر دیا ہے۔ اور صفات لفظوں میں خدا نے واحد کی توحید کو واضح کیا ہے اور اس کو قادر مطلق واحد خالق اور باقی ہر چیز کو اس کی مخلوق بیان فرمایا ہے۔ اور بتایا ہے کہ مخلوق کو اللہ تعالیٰ بنا لیتا شرک ہے اور ترک سب سے بڑا ظلم ہے۔ جو انسان اپنی جہالت کی وجہ سے کرتا ہے۔

آجکل عیسائیوں نے پاکستان میں یہ دہیرہ اختیار کر رکھا ہے کہ وہ بعض ٹریکٹوں پر قرآن کریم کی آیات جو توحید الہی کے بارے میں ہیں انہیں درج کرتے ہیں اور ظاہر کرتے ہیں کہ وہ بھی ایک ہی خدا کو ماننے میں آہستہ آہستہ تثلیث کی طرف لے آتے ہیں۔ بعض مضمون اور ٹریکٹوں میں لا الہ الا اللہ احد بعض میں "قل هو اللہ احد" کے لکھنے سے کہ ان پر حاشیہ لائی کی جاتی ہے۔ یہ عیسائیوں کا پرانا شرک (پلگنا عمار) ہے کہ جن لوگوں میں ان کے مباحین جاتے ہیں ان کے مسلمات کو لے کر اور الٹ پلٹ کر کے حضرت مرثیہ علیہ السلام کو بھی اسی طرح پیش کرنے کی کوشش کرتے ہیں۔ چنانچہ جب وہ میوں کے پاس گئے تو انہوں نے ہم ہی کیا اور وہ میوں کی دیوالا کی خصوصیات حضرت صدیق علیہ السلام کی ذریت پر لپیٹ دیں۔

اب یہ شرک نہیں چل سکتا دنیا عقل و ہوش میں اتنی ترقی کر چکا ہے کہ وہ ان گورکھ دھند کو اب طفلانہ سمجھتی ہے جو مرد و زنا سے حضرت عیسیٰ علیہ السلام کی ذات کے روپ دہنے گئے ہیں۔ خود یورپ اب اس حال سے نکلتا جا رہا ہے اور وہ خدا کے واحد کے وجود کو قائم ایسی باتوں سے بری سمجھنے لگا ہے اور اسلام کے میدھے سادھے اصول کو تسلیم کرنے پر آمادہ ہے۔ اور اب وہ شاعری جو فلسفہ اور تصوف کے رنگ میں اسکی واحد ذات کے متعلق کی جاتی رہی ہے۔ ان کی موجودہ سائنسی مشاہداتی اور تجرباتی ذہنیت کو اس میں نہیں کر سکتی۔ اور صحف ربانی میں جو استعارے استعمال کئے گئے ہیں ان کے قفل اسلامی کلیہ لا الہ الا اللہ محمد رسول اللہ کے ساتھ کھلتے جاتے ہیں۔ جس کا مطلب ہے کہ اللہ تعالیٰ کے سوا کوئی خداوند نہیں ہے اور اللہ تعالیٰ کے رسول ہیں۔ انکا انابتی مشرکہ جو حی الہی یعنی میں تمہاری طرح ایک بشر ہوں محمد پر اللہ تعالیٰ کی وحی نازل ہوئی ہے۔ اسی طرح حضرت عیسیٰ علیہ السلام اور باقی انبیاء علیہم السلام بھی بشر اور مخلوق ہیں۔

ملفوظات حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ

فرمودہ ۲ جون ۱۹۲۲ء بعد نماز مغرب بمقام قادیان

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز کے غیر مطبوعہ ملفوظات ہیں جنہیں صیغہ اردو نویسی اپنی ذمہ داری پر شائع کر رہے ہیں۔

فرانس میں مسیح اور کوشش انویٹا

فریاد۔ ہرے جو مسیح فرانس گئے ہیں۔ ان کے دل پر پختے کی اطوار تو پہلے آگئی تھی۔ آج ان کو یہ سلی بردہ آئی ہے۔ جس میں انہوں نے دل کی مشکلات کا ذکر کیا ہے۔ پس بات جو انہوں نے تھی ہے۔ اور جس کے متعلق مجھے بھی تجربے وہ ہے۔ فرانس والوں میں بہت زیادہ تعصب پایا جاتا ہے۔ انگریزوں کی چونکہ بہت بڑی ایماڑ ہے اور وہ ساری دنیا میں پھیلے ہوئے ہیں۔ اس لئے ان کا رویہ دوسروں کے متعلق روادار نہ ہوتا ہے۔ مگر فرانسویوں کا رویہ ایسا نہیں اور گو ان کی بھی ایماڑ ہے۔ مگر ان کے مقبوضات اتنے پھیلے ہوئے نہیں ہیں۔ جتنے انگریزوں کے پھیلے ہوئے ہیں اور پھر

ان کا رویہ ایسا ہے

ان کے تحت جتنی اقوام ہیں وہ پیپ نہیں سکتیں۔ انگریز بدنام تو بہت ہیں۔ لیکن تمام یورپین اقوام کے مقابلہ میں ان کا رویہ تحت اقوام سے نسبتاً اچھلے۔ ہمارے مسلمانوں کو بھی فرانس میں ہی دقت پیش آئی ہے۔ انہوں نے لکھا ہے کہ فرانسسی قوم بہت ہی تعصب ہے۔

مجھے خود بھی اس کا تجربہ ہے

پیرس میں فرانسسیوں نے چندہ کے ایک بہت بڑی مسجد بنوائی ہوئی ہے۔ اس کے ساتھ دوکانیں۔ قبوہ فاتہ اور ہول وغیرہ بھی ہے تاکہ امر اکش وغیرہ سے آنے والے مسلمان وہاں ٹھہر سکیں۔ ہم پیرس گئے تو حکام نے دعوت دی۔ کہ ہم مسجد دیکھنے آئیں۔ جب ہم مسجد دیکھنے کے لئے روانہ ہوئے تو معلوم ہوا کہ نوٹر ڈیماٹور کو پتہ نہیں کہ مسجد کہاں واقع ہے۔ ایک جلدو آدمی کھڑے آئیں۔ ہمیں بتا رہے تھے۔ ہم میں سے کسی نے جا کر ایک سے پوچھا

مسجد کہاں ہے؟

تو اس نے کد سے ہلکا کہہ دیا کہ میں نہیں جانتا۔ اور وہاں سے چل زیادہ دوسرے شخص نے بتایا کہ میں آئین ہوں۔ اور فرانسسی

ہے۔ آپ لوگوں نے چونکہ انگریزی میں اس سے پوچھا ہے۔ اس لئے اس نے کہا دیا ہے کہ میں نہیں جانتا۔ کیونکہ فرانسسی اپنی زبان کے سوا کسی دوسری زبان میں بات کرنا

سخن ناپسند

کرتے ہیں اور ایسے شخص کو حدت کی لجاہ سے دیکھتے ہیں۔ جو فرانسسی نہ جانتا ہو۔ انہیں نے کہا وہ انگریزی جانتا ہے اور مجھ سے بھی انگریزی میں ہی باتیں کر رہا تھا۔ اور اسے مسجد کا بھی پتہ تھا۔ مگر آپ لوگوں کے انگریزی میں بات کرنے پر جراتا کہ چلا گیا ہے۔ تو فرانسسیوں میں اس قسم کا تعصب پایا جاتا ہے۔

پھر ان کا یہ بھی طریق ہے

کہ اپنی بات بہت سختی سے منواتے ہیں۔ جب ہم شام میں گئے۔ تو فرانسسیوں کے خلاف اس قدر شکایات سننے میں آئیں۔ کہ ایک موقع پر میں نے مذاق سے کہا کہ اگر یہ بات ہے تو کیا آپ یہاں فرانسسیوں کی جگہ انگریزوں کا آنا پسند کریں گے۔ اس پر وہ کہنے لگے بالکل نہیں بے شک انگریزی کرتا ہے۔ مگر وہ نرمی ایسی ہی ہوتی ہے۔ جیسی وہ اپنے کتے سے کرتا ہے۔ اس کے طریق عمل سے حدت پینہ لگتا ہے۔ کہ وہ دوسرے کو آدمی نہیں سمجھتا بلکہ کتا خیال کرتا ہے۔ اس کے مقابلہ میں فرانسسی بے شک سختی کرتا ہے۔ مگر وہ ایسی ہی سختی کرتا ہے جیسی غلام سے کی جاتی ہے۔ اس کے طریق سے ظاہر ہوتا ہے کہ وہ دوسرے کو انسان تو سمجھتا ہے۔ مگر ساتھ ہی اسے ایسا غلام تصور کرتا ہے۔ اس کی مثال دیکھتے ہوئے انہوں نے کہا اگر ہم کسی

انگریز کی دعوت

کریں۔ تو ہمیں میز کرسی اور کانسٹے چھری کا انتظام کرنے کی فکر پڑ جاتی ہے۔ اس طرح گویا ہم انگریز کو اپنے گھر نہیں لائے بلکہ اس کے گھر کو اور اس کے تمدن کو بھی ساتھ لائے۔ پھر ہوتے ہیں۔ کیونکہ

اگر ایسا انتظام نہ کریں۔ تو انگریز ناک بھول پڑھاتا ہے۔ اور طبیعت قراب ہونے کا بہانہ بنا کر کھانے کی طرحت متوجہ نہیں ہوتا مگر فرانسسی کے لئے ایسا انتظام کیا جائے تو وہ ناپسند کرتا ہے۔ اس لئے اسے ہانے پر کوئی فکر دانیگر نہیں ہوتا۔ اور جب اسے بلایا جائے۔ تو ہمارے ساتھ فرش پر بیٹھ کر خوشی سے کھاتا ہے۔ اور خوب بے تکلف ہو کر باتیں کرتا ہے۔ دل یہ ہوتا ہے کہ جاتے ہوئے میزبان کو بھی ساتھ ہی ہتھکڑی لگا کر لے جاتے۔ غرض انگریز اور فرانسسی کے

کیرکیر میں ایک نیا فرق

ہے۔ جو ہمارے مسلمان نے وہاں جا کر محسوس کیا۔ انہوں نے لکھا ہے کہ فرانسسی لوگوں میں سختی پائی جاتی ہے۔ اس ماحول میں تبلیغ کرنا بہت مشکل کام ہے۔ جو شخص دوسرے کو اپنے اور خیر سمجھتا ہو۔ اس سے بات کرنا بہت مشکل ہوتا ہے۔ اور اگر کوئی بات کی بھی جلتے۔ تو اسے دقت نہیں دیتا۔ اور اس کا اثر قبول نہیں کرتا۔

دوسری بات یہ بھی ہے۔

کہ یہاں چیزیں بہت گراں ہے۔ مثلاً انڈیا انگلستان میں تین آئے کو مہا ہے۔ اور فرانس میں ایک روپے کو مہا ہے۔ گو فرانس میں ہمارے مسلمان کو خوراک کے لحاظ سے بھی تکلیف کا سامنا ہے اور کھانے پینے کی چیزیں حاصل کرنے میں بہت دقت پیش آ رہی ہے۔ اس کی وجہ یہ ہے کہ جرمنی نے جب فرانس پر قبضہ کیا تو سب کچھ لوٹ کر لے گیا۔ اس لئے نئی سال کے لئے ذال قحط پڑ گیا۔ اب جب تک

ملاک کے عام حالات

اعتدال پر نہ آئیں۔ اس وقت تک تکلیف دور نہیں ہو سکتی۔ دراصل جنگ کے وجہ سے ان ملکوں میں جو مشکلات درپیش ہیں۔ ان کا ہم اندازہ بھی نہیں لگا سکتے۔ فرانس جرمنی اور اٹلی میں آئے تک کی سخت قلت ہے۔ یہ باتیں مسلمان نے بھی ہیں۔ اور ہمیں پہلے سے معلوم تھیں۔ ہم نے نادانانہ طور پر

مسلمانوں کو نہیں بھی تھا۔ اور نہ مسلمان ان باتوں سے نادانانہ تھے۔ دراصل

جو قوم کامیاب ہونا چاہتی ہے

اسے ہر قسم کی تکالیف برداشت کرنا پڑتی ہیں اور ہمارے مسیح بھی یہ سمجھ کر گئے ہیں کہ انہوں نے کاتول پر چلنا ہے۔ اور کانٹے انہیں پیش بھی آتے ہیں۔ لیکن وہ خدا کے لئے لئے خوشی سے برداشت کر رہے ہیں۔ میں یقین ہے کہ بقیہ مسلمان جو کہ جلتے والے ہیں۔ وہ بھی یہ سمجھ کر جائیں گے۔ اور یہی سمجھ کر جانا چاہیے۔ حقیقی لٹہ رکا یہ کام ہونا ہے کہ وہ مصیبت بتا رہا ہے کہ خدا کا کام کرنے میں تکالیف پیش آئیں گی۔ مشکلات پیش آئیں گی۔ تلواروں کے تلے میں چلنا ہوگا۔ ہر قسم کی تکالیف اور مصیبتیں برداشت کرنا ہوں گی۔ جس نے چلتا ہے وہ چلے اور جس کے پاؤں نازک ہیں وہ ہیں بیٹھ جلتے اس کے بعد جو چلتے ہیں۔ وہی کامیاب ہوتے ہیں۔ ہماری مشکلات اور تکالیف کی تو ابھی ابتدا ہو رہی ہے۔ جب کوئی قوم ترقی کرنے لگتی ہے۔ اور جلد جلد قدم آگے بڑھتی ہے۔ تو اس کی مخالفت بھی بڑھتی جاتی ہے۔ اور اسے زیادہ تکلیف اور دکھ دئے جاتے ہیں۔ کفار نے جتن بھنی رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی زندگی میں ظاہر کیا۔ مگر بعد میں کی زندگی میں ظاہر نہیں کیا۔ اسی طرح ہماری جماعت بھی جوں جوں ترقی کرتی جائیگی اس کی مخالفت بڑھتی چلی جائے گی۔ اس کے بعد میں آج

خدام اللہ یہ کہ ایک اور بات

دینا چاہتا ہوں۔ یہ ہدایت پہلے بھی میں بارہ سے چکریوں کے نوجوانوں میں ایسی کھیلیں ماسخ کی جائیں۔ جو ان کی آئینہ زندگی میں کام آئیں۔ میں اللہ سے یہ بتانا چاہتا ہوں۔ لیکن ابھی تک خدام نے اس طرحت توجہ نہیں کی۔

آخری سہ ماہی

چند دن میں وقت جدید سال سوم کی آخری سہ ماہی شروع ہونے والی ہے گو وعدہ کا آخری وقت میں ایفا بھی موجب ثواب ہے مگر سبقت و اتقار کا اجر یقیناً اس سے بہت زیادہ ہے لہذا احباب کرام اور عہدہ داران جماعت سے گزارش ہے کہ اپنے انفرادی اور جماعتی وعدوں کو جلد از جلد ادا فرمائیں اور اللہ سے زیادہ اجر حاصل کریں۔ فیروز کو اللہ احسن الجزا (انبار حج وقف جدید)

وصایا شرعی اور قانونی پہلو سے مکمل ہونی چاہئیں

نور وصایا جو تحریر ہو کر دفتر میں موصول ہو رہی ہیں ان میں سے اکثر ان مسودات میں سے کسی ایک سے بھی مطابق نہیں ہوتیں۔ جو اخبار الفضل مجریہ ۲۱ جولائی ۱۹۶۰ء اور ۲۲ اگست ۱۹۶۰ء میں نیز رسالہ الوصیت شائع کردہ نظارت بہشتی مقبرہ جولائی ۱۹۶۰ء کے آخر میں صفحات ۱-۴-۵-۶ پر بطور نوٹ شائع کئے گئے ہیں۔ اس لئے ایسی غلط اور نامکمل وصایا کو نہ تو اخبار میں شائع کیا جاسکتا ہے اور نہ ہی ان کی منظوری یا کسی اور کارروائی کا سوال پیدا ہوتا ہے۔ جب تک کہ ان وصایا کا معنون لفظاً اور معنیاً مذکورہ الصدر مسودات میں سے کسی ایک کے مطابق نہ ہو جائے۔ جو عمومی کے مناسب حال ہو۔

پس وصیت کرنے والے اور وصیت لکھنے والے احباب کی خدمت میں درخواست اور تاکید ہے کہ وہ وصیت لکھنے یا لکھواتے وقت رسالہ الوصیت شائع کردہ نظارت بہشتی مقبرہ جولائی ۱۹۶۰ء کے آخری صفحات ۱-۴-۵-۶ کو بغور پڑھ لیا کریں اور اگر یہ رسالہ نہ ملے تو اخبار الفضل مجریہ ۲۱ جولائی ۱۹۶۰ء اور ۲۲ اگست ۱۹۶۰ء پر درج شدہ مسودات کو دیکھ لیا کریں۔ اور جو مسودہ عمومی کے مناسب حال ہو اس مسودہ کو وصیت لکھنے میں مد نظر رکھیں اور حتی الامکان اس کا لفظاً اور معنیاً تتبع کریں خواہ وصیت مرد کی ہو یا عورت کی۔ تاکہ شرعی اور قانونی دونوں لحاظ سے وصیت مکمل ہو جائے۔ ورنہ دفتر مجبور ہو گا کہ وصیت بغیر کسی کارروائی کے واپس کر دے۔

سیکرٹری مجلس کارپرداز

تعلیم الاسلام کا لچ یونین

انتخاب عہدیدان برائے سال ۱۹۶۰-۶۱

تعلیم الاسلام یونین کے عہدیدان کا انتخاب برائے سال ۱۹۶۰-۶۱ مورخہ ۲۲ ستمبر بروز جمعرات کا لچ ہال میں زیر صدارت پروفیسر ڈاکٹر سید سلطان محمود شاہد صاحب ایم۔ اے ایس سی پی ایچ ڈی لندن، صدر کا لچ یونین منعقد ہوا۔ جس میں مندرجہ ذیل عہدیدان منتخب ہوئے۔

- ۱۔ ڈانس پریذیڈنٹ - نعیم احمد طاہر (سال چہارم)
- ۲۔ سیکرٹری - مامون احمد (سال سوم)
- ۳۔ جوائنٹ سیکرٹری - انیس محمود (سال دوم)
- ۴۔ اسٹنٹ سیکرٹری - مبشر احمد (سال اول)

مستندگان

- ۱۔ دانا وحید ظفر (سال چہارم)
 - ۲۔ شمس الحسن صفدر (سال سوم)
 - ۳۔ محمود احمد بھلر (سال دوم)
 - ۴۔ منصور احمد عمر (سال اول)
- (شیخ مامون احمد، سیکرٹری ٹی۔ آئی کا لچ یونین)

ولادت

مکرم چوہدری ناظر علی خاں صاحب صدر جماعت احمدیہ چیک ۶ حکیم سنگھ والا ضلع لاہور نے اپنے برادر خورد چوہدری محمد علی خاں صاحب قائد مجلس خدام لاہور کے ہال لڑکے کی پیدائش کی خوشی میں تعمیر مسجد ممالک بیرون کے مبلغ ۱۰۰ روپیہ بطور شکرانہ بھجوائے ہیں۔ قاریس الفقہاء دعا فرمادیں کہ اللہ تعالیٰ نوموڑ کو صحت و اعلیٰ عمر کے ساتھ اسلام اور حیرت کا خادما اور اپنے والدین اور خاندان کے لئے قرۃ العین بنائے۔

(دیکھیں المل ادل تحریک جدیدہ لدہ)

ضروری اعلانات

۱۔ ڈرافٹس میں سول انجینئرنگ ڈیپارٹمنٹ میں ۵۰۔ ایسی ڈرافٹس ۲۵۔ برائے میڈیکل ڈرافٹس آفس۔ نخوادہ ۱۱۔ ۲۲۵۔ ۱۱۔ ۲۲۵۔ الاونس علاوہ۔ شرائط۔ ڈرافٹس میں سرٹیفکیٹ یا سرٹیفکیٹ ہونے کی ضرورت ہے۔ درخواستیں مجوزہ فارم قیمت یک روپیہ میں بنام ڈپٹی سول انجینئر میڈیکل ڈرافٹس اینڈ بلو آر لیبور ۳۰۹ تک (پوسٹ ۲۳۹)۔

۲۔ داخلہ پی اے ایف پبلک سکول سرگودھا (میرٹک)۔ ایف جی ڈی پبلک سکول لاہور۔ امتحان تیار کرتا ہے جس کے بعد لازماً لڑکے کو پی اے ایف جی ڈی پبلک سکول لاہور میں جانا پڑے گا۔ شرائط۔ ۲۳ کو عمر ۱۲ تک۔ چھٹی پاس یا پندرہ سٹینڈرڈ انٹیکس سکول۔ تحریری امتحان دیرپیر۔ انگلش و حساب بتاریخ ۲۳۔ مراکز امتحان۔ کراچی۔ راولپنڈی۔ شاور لاہور۔ پی اے ایف پبلک سکول۔ سرگودھا پبلک سکول۔ کوئٹہ گورنمنٹ کالج۔ ہنٹر پور۔ میڈیکل کالج۔ آخری انتخاب ایمر میڈیکل ڈرافٹس میں۔ تین ہزار ماہوار سے کم آمد والے لڑکے سے نہیں لیا جائے۔ اس سے اوپر آمد والوں سے درجہ بدرجہ ۱۵ تا ۱۳ روپے ماہوار۔ دوران ٹریننگ راشن۔ خوردگی۔ رہائش۔ کتب۔ طبی ملازمت مفت۔

فارم درخواست نزدیک ترین پی اے ایف دفتر بھرتی سے حاصل ہو۔ اور چکر کے وہیں بھیج دیا جائے۔ درخواست کی آخری تاریخ ۱۵ ستمبر ۱۹۶۰ء (پوسٹ ۲۳۹) (ناظر تعلیم)

درخواستہائے دعا

- (۱) جبکہ ۲۲۶ کے ایک احمدی دوست مکرم محمد ابراہیم صاحب ایک کس میں کامیاب کے لئے درخواست دعا کرتے ہیں۔ (محمد یوسف صدر جماعت احمدیہ چیک ۹۰ ضلع مظفر گڑھ) T-D-A
- (۲) میرے نابالغ محترم قریشی عبداللطیف صاحب آف کراچی کا دو مرا اہل بیت ہونے والا ہے ہرگز ان سلسلے کا عمل صحت کے لئے دعا کی درخواست ہے۔ زیر میری والدہ محترمہ (امیر ڈاکٹر حبیب اللہ خاں) اور کئی دیگر ذیابطیس کے وجہ سے کافی عرصے سے بیمار ہیں۔ احباب جماعت سے درخواست ہے کہ وہ دعا کا دروازہ کھولیں اور دعا کا دروازہ کھولیں۔ ان کو کمال صحت عطا فرمائے۔ (محمد رفیق احمد صوفی جی۔ ایس سکاٹسٹی) اسلام آباد لبریرین

مرحوم محسنوں کو ایصالِ ثواب کی قابلِ قدر مثالیں

ذیل میں ان مخلصین کی چوڑھویں فہرست پیش کی جاتی ہے۔ جنہوں نے اپنے مرحوم بزرگوں کو ثواب پہنچانے کی غرض سے تعمیر مسجد ممالک بیرون میں کم از کم ڈیڑھ صد روپیہ تحریک جدیدہ کو ادا فرمایا ہے۔ دیگر میخیر احباب بھی اپنے مرحوم محسنوں کی احسان شناسی کے طور پر ان کی طرف سے کم از کم ڈیڑھ صد روپیہ چندہ کی تحریک میں حصہ لے کر عند اللہ ماجور ہوں۔ اہل جزاء الاحسان الا الاحسان۔

- ۹۶۔ مکرم الحاج ٹھیکیدار محمد یعقوب صاحب ساکوٹ شہر منجانب والدہ مرحوم ۱۵۰/-
- ۹۸۔ حکیم عبدالرزاق صاحب حکیم ظفر الدین صاحب شیخ پورہ شہر منجانب والد مرحوم ۱۵۰/-
- ۱۰۔ مکرم ڈاکٹر سید امتیاز حسین صاحب پاپیٹن منجانب والدہ مرحوم ام فقہ صاحبہ ۱۵۰/-
- ۱۱۔ مکرم محمد سعید صاحب ڈھانڈہ از والدہ صاحبہ مرحوم احمد جان (دیکھیں المل ادل تحریک جدیدہ) ۱۵۰/-

کوئٹہ میں "احمدیہ کالجیٹ ایسوسی ایشن" کا قیام

مورخہ ۸ ستمبر ۱۹۶۰ء بروز اتوار صبح نو بجے مقامی گورنمنٹ کالج کے اعلیٰ طلباء کا ایک غیر معمولی اجلاس زیر صدارت قائد صاحب مجلس خدام الاحمدیہ کوئٹہ مکرم سعید احمد خاں صاحب منعقد ہوا۔ اجلاس کی کارروائی تلاوت قرآن پاک سے ہوئی۔ جو مکرم منیر احمد صاحب طاہر نے فرمائی اس کے بعد مکرم ناصر احمد صاحب ہمایوں نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا منظوم کلام خوش الحانی سے پڑھا کر سنایا۔ بعد ازاں صاحب صدر نے تقریر کرتے ہوئے فرمایا۔ کالج کے طلباء آزاد ماحول میں رہ کر اپنے آپ کو پورے طور پر دین سے وابستہ نہیں رکھ پاتے۔ اس ایسوسی ایشن کا قیام اسی سے عمل میں لایا جا رہا ہے۔ تاکہ کالج کے اعلیٰ طلباء دین سے اپنا رابطہ قائم رکھیں۔

اس کے بعد آپ نے چند ایک قوانین سنائے۔ جو ایسوسی ایشن کے عہدہ داروں کے انتخاب سے متعلق تھے۔ کثرت رائے سے عہدیدار منتخب کئے گئے۔

صدر: محمد اسلم صاحب جاوید
سیکرٹری: خان مجیب الحق خاں
خزینہچی: ناصر احمد صاحب ہمایوں

مقرر ڈائری (آرٹس) سیکرٹری (ایڈمیٹیشن) سیکرٹری (آرٹس)

عہدہ داروں کے انتخاب کے بعد دعا ہوئی اور اجلاس اختتام پذیر ہوا۔ (حاکم مجیب الحق خاں) سیکرٹری احمدیہ کالجیٹ ایسوسی ایشن کوئٹہ

اکتوبر ۱۹۶۰ء میں اپنی قیمت اختیار ختم ہے

مندرجہ ذیل اجاب کی قیمت اخبار افضل ماہ اکتوبر ۱۹۶۰ء میں ختم ہو رہی ہے اور حسب سابق ان کو دی جی کئے جا رہے ہیں۔ براہ کرم وصولی فرما کر ممنون فرمائیں۔
 دوزخ شدہ تاریخ اصل مدت سے دس دن قبل کی ہے۔ وہ اجاب جماعت جن کے ارشاد پر ان کو دی جی نہیں کئے جاتے ان سے درخواست ہے کہ وہ بھی بذریعہ منی آرڈر اپنی چندہ اخبار جلد از جلد ارسال فرمادیں تاکہ اخبار جاری رکھا جا سکے۔ (میجر افضل)

فہرست خریداران

خریداری نمبر	نام خریدار	تاریخ	خریداری نمبر	نام خریدار	تاریخ
۲۲۲	میاں محمد صادق صاحب	۱۰/۹	۵۸۱	چوہدری غلام نبی صاحب	۱۰/۹
۵۶۲	حکیم محمد زید صاحب	"	۲۸۲۰	چوہدری سردار خان صاحب	"
۹۱۵	ڈاکٹر سید امتیاز حسین صاحب	"	۳۳۰۰	چوہدری عطا محمد صاحب	۱۰/۹
۲۲۹۲	غلام سردار خان صاحب درانی	"	۲۲۲۳	ہدایت اللہ صاحب جنگوی	"
۱۸۹۲	سید غلام احمد صاحب ندو	"	۲۳۹۹	میجر منیر احمد صاحب خاند	"
۲۸۲۸	چوہدری محمد شفیع صاحب چچھ	"	۷۳	سرٹاے۔ اے ملک صاحب	"
۳۱۱۰	راہو محمد نواز صاحب	"	۱۱۲۱	غلام مصطفیٰ صاحب	"
۲۲۸۸	مبشر احمد صاحب تنویر	"	۲۰۷	چوہدری اللہ بخش صاحب	۱۱/۹
۳۳۲۰	چوہدری رشید احمد صاحب	"	۳۲۲۲	رشید احمد صاحب سلیم	"
۲۲۹۸	قادر رشید احمد صاحب	۲۰/۹	۲۹۳۲	چوہدری غلام سردار خان صاحب	۱۱/۹
۹۱۸	بگم اے اے خان صاحب	"	۱۹۶۶	عبدالرحمان صاحب	"
۱۰۱۷	احمد علی صاحب	۳۰/۹	۲۲۲	چوہدری محمد اسحق صاحب	"
۵۵۰	ڈاکٹر غلام مصطفیٰ صاحب	"	۳۱۲۵	بشیر الدین صاحب کمال	۱۳/۹
۳۲۵	چوہدری رحمت خان صاحب	"	۲۲۷۹	نور الدین صاحب	"
۲۸۳۱	چوہدری صوبہ خان صاحب	"	۲۵۲۷	ملک سعید احمد خان صاحب	۱۳/۹
۳۲۸۸	چوہدری غلام رسول صاحب باجوہ	"	۲۱۰۲	چوہدری حیات محمد صاحب	"
۳۲۹۱	میسرز کوہ نور ٹیلیگراف	"	۳۲۹۳	نوالدار غلام احمد صاحب	"
۳۲۸۹	محمد عقیل صاحب	۲۰/۹	۲۸۲۲	چوہدری محمد عبدالرشید صاحب	۱۵/۹
۲۰۹۲	ٹائیک محمد صدیق صاحب	"	۲۸۲۶	میجر سعید محمود احمد شاہ صاحب	"
۸۲	سلیم برادر زونہرہ	"	۲۸۲۷	چوہدری محمد حسین صاحب چیمہ	"
۲۱۳	احمد بیلا شہر بوری دھوریہ	۵/۹	۲۸۰۰	سید احمد زمان شاہ صاحب	"
۲۹۲	فقیر محمد خان صاحب	"	۲۹۹۱	فیروز خان صاحب	"
۱۹۰	رشید احمد صاحب نذیر	"	۳۰۰۰	رسالدار غلام محمد صاحب	"
۲۸۳۹	فضل برادر زخان پور	"			(باقی)
۳۱۰۶	ایم ایم نور رشید صاحب	"			
۳۳۱۱	ڈاکٹر چوہدری عبدین صاحب	۶/۹			
۳۲۹۷	سید محمد علی شاہ صاحب	"			
۳۰۱۶	ظفر اقبال صاحب	"			
۳۲۲۰	جان محمد صاحب	"			
۲۷۰۳	پیر محمد یوسف صاحب	"			
۲۷۰۲	محمد منظور احمد خان صاحب ایاز	۷/۹			
۲۲۹۲	محمد یوسف صاحب	"			
۲۲۶۵	ملک بشارت احمد صاحب	"			
۳۲۹۵	عبدالقدیر صاحب شاہ	"			
۳۲۵۷	حکیم اللہ صاحب	"			
۳۲۹۷	ملک غلام محمد صاحب	۸/۹			
۳۲۲۵	بشیر احمد صاحب	"			
۱۸۲۷	گروپ کپٹن اے جی صاحب	"			
۱۲۵۷	محمد محصوم صاحب	"			
۵۱۳	حاجی خدا بخش صاحب	۹/۹			

بھارت کو سوئی گیس مہیا کرنے کی بات چیت اسی ہفتے شروع ہوگی

بھارتی وزیر معدنیات دہلی میں پاکستانی ہائی کمشنر سے ملیں گے

نئی دہلی ۲۸ ستمبر۔ معلوم ہوا ہے کہ پاکستان سے سوئی گیس کی خریداری کے سٹے پاکستان اور بھارت کی مجوزہ بات چیت کے سلسلہ میں معدنیات اور تیل کے بھارتی وزیر سرٹاے۔ ڈی۔ مالویہ اسی ہفتے پاکستانی ہائی کمشنر سرٹاے کے برہمی سے ملاقات کریں گے۔

بشرطیکہ اس کی قیمت معقول ہو۔ بھارتی حلقوں کا خیال ہے کہ مستقبل میں بھارت کی صنعتی ترقی کی رفتار اتنی تیز ہوگی کہ اگر وہ بجلی اور راجستھان کے گیس کے ذخائر سے فائدہ اٹھائے تب بھی سوئی گیس کا استعمال اس کے لئے مفید ہوگا۔ خیال کیا جاتا ہے کہ بھارت اپنی سرزمین میں پائپ لائن خود بچھانے پر خود تیار ہو جائے گا۔ اور اس کے لئے دو ڈیڑھ لاکھ کے کارخانے میں ضروری سامان تیار کیا جائے گا۔ اس طرح گیس کے اخراجات کم ہو جائیں گے۔ سوئی گیس کی فروخت سے پاکستان فائدہ اٹھانے کا ارادہ رکھتا ہے۔ پاکستان بھی زرمبادلہ کماتے لگے گا اور اس کا امکان بھی ہے کہ بھارت کو گیس کے لئے ذخائر کی دریافت کے پیش نظر اپنا کوئی زیادہ مقدار میں پاکستان بھیج سکے گا۔

چھینوٹ میں ہسپتال کی تعمیر

لاہور ۲۸ ستمبر۔ چھینوٹ ضلع جھنگ میں پندرہ لاکھ روپے کے خرچ سے ایک ہسپتال قائم کیا جائے گا جو تمام ضروری سارڈ سامان سے لیس ہوگا۔ یہ رقم ایک انسان دوست اور فضل مند ملے حیدر آباد کے مالک مرحوم شیخ فضل الہی سے دی گئی جن کا وہ ماہ قبل انتقال ہوا ہے۔

ڈپٹی کمشنر جھنگ کی صدارت میں چھینوٹ میں ایک اجلاس ہوا جس میں ہسپتال چلانے کے لئے ضروری تفصیلات پر غور و خوض کیا گیا۔ ہوا ہے کہ مجوزہ ہسپتال کی عمارت کی تعمیر کا کام پہلے ہی شروع ہے۔

کانگو میں فوجی انقلاب پانچنے کی دھمکی

لیو پو لڈول ۲۸ ستمبر۔ کانگو کے موجودہ سربراہین کہ ل سبوتونے دھمکی دی ہے کہ اقوام متحدہ نے کانگو کے داخلی معاملات میں مداخلت کا سلسلہ بند نہ کیا تو وہ ملک میں فوجی انقلاب برپا کر دیں گے۔ یہ دھمکی انہوں نے اس بنا پر دی ہے کہ کانگو کے وزیر اعظم سرٹاے نے اقوام متحدہ کی فوجوں کی حفاظت میں لیو پو لڈول کے افریقی حلقوں کا دورہ کیا تھا اس کے علاوہ کلی صبح سرکار کی دفاتر کے سامنے سرٹاے کی حمایت میں مظاہرے بھی ہوئے تھے۔ کہ ل سبوتونے کہا ہے کہ اقوام متحدہ کے موجودہ طرز عمل کے پیش نظر میں نے سخت رویہ اختیار کرنے کا فیصلہ کیا ہے اور ضرورت ہوئی تو میں فوجی انقلاب برپا کر دوں گا۔

توقع ہے کہ دونوں ملکوں کی بات چیت عنقریب شروع ہوگی جس میں ایندھن، بجلی اور قدرتی وسائل کے وزیر سرٹاے اور انڈیا کے وزیر معدنیات اور تیل کے بھارتی وزیر سرٹاے کی بات چیت کے بعد سرٹاے نے کہا کہ بات چیت کا سلسلہ جاری رکھیں گے۔

بعض حکام نے بتایا ہے سوئی گیس دو سر سے مقاصد کے علاوہ دہلی میں بجلی تیار کرنے کے لئے بھی استعمال کی جائے گی۔ اندازہ لگایا گیا ہے کہ سوئی گیس سے جو بجلی تیار ہوگی وہ اس بجلی کے مقابل میں اڑھائی لاکھ روپے اور مغربی بنگال سے کوئلہ منگائے کی تیار کی جاتی ہے اس کے علاوہ راجستھان گجرات اور مشرقی پنجاب بھی جو مغربی پاکستان سے متصل ہیں سوئی گیس سے فائدہ اٹھا سکتے ہیں خیال کیا جاتا ہے کہ بھارت بڑی مقدار میں سوئی گیس خریدنے کے لئے تیار ہو جائے گا۔

جلال بابا نے خودکشی کی کوشش کی

انقرہ ۲۸ ستمبر۔ ترکی کی فوجی حکومت کے ایک ترجمان کے بیان کے مطابق سابق صدر جلال بابا نے بحیرہ مارمورا میں واقع جزیرے میں جہاں وہ ان دنوں قید ہیں۔ خودکشی کرنے کی کوشش کی اطلاع ملی ہے کہ سابق صدر نے اپنے غسل خانہ میں اپنے آپ کو گلے میں چمڑے کی پیٹی ڈال کر ہال کرنے کی کوشش کی تھی۔ پہرے دار کو کچھ شک گذرا اس نے دروازہ کھول کر دیکھا کہ سابق صدر زمین پر بے ہوش پڑے ہیں۔ پہرے دار نے منقلہ بنگال کو اطلاع کر دی۔ بعد میں ڈاکٹروں نے سابق صدر کا علاج کر دیا۔ اور اب ان کی حالت خطرے سے باہر ہے۔

اقوام متحدہ کیلئے گھانا کا تحفہ

اقوام متحدہ ۲۸ ستمبر۔ گھانا کے صدر سرٹاے نے اقوام متحدہ کے لئے افریقہ کے سب سے بڑے ملک کے پر دے بطور تحفہ دیئے ہیں۔ اقوام متحدہ کے سیکرٹری جنرل سرٹاے نے کہا ہے کہ یہ پر دے اقوام متحدہ کے بڑے اسمبلی ہال کی لابی میں لٹکائے جائیں گے۔ یہ تحفہ اس امر کا ثبوت ہے کہ گھانا اقوام متحدہ کا حامی ہے اور اس میں دل چسپی لیتا ہے۔

افضل سے خط و کتابت کرتے وقت چٹ نمبر کا حوالہ ضرور دیا کریں۔ (میجر افضل)

چار گھنٹے کیس منٹ کی تقریر

اقوام متحدہ۔ ۲۸ ستمبر۔ بیویا کے وزیر اعظم فیڈل کاسٹرونے جنرل اسمبلی کے پیرکے اجلاس میں چار گھنٹے کیس منٹ تک تقریر کی۔ جنرل اسمبلی کے موجودہ اجلاس میں ان کی تقریر ایک دیکار کی حیثیت رکھتی ہے فیڈل کاسٹرونے ساری کی ساری تقریر کی ختم کی تقریر کی یادداشت کے بغیر کی۔ اس سے پہلے جنرل اسمبلی کے موجودہ اجلاس میں سرٹاے نے تقریر کی جس کے روز دو گھنٹے کیس منٹ تک تقریر کی تھی۔ فیڈل کاسٹرونے کی تقریر کی طوالت کی وجہ سے جنرل اسمبلی کے پیرکے اجلاس سے چین کی ٹیلی ویژن کے سوال کو خارج کر دینا پڑا۔

سٹوڈنٹس سٹیل بورڈ پالسن

علی معیار اور اعلیٰ کوالٹی نوٹ بک پالسن کا نام تبدیل

اپنے شہر کے ہر دکاندار سے طلب فرمائیں!

تعزیتی قرار دایں

آرام اور سکون کی دوت

اگر کام کاج سے آپ کا دل بھرا جاتا ہے تو ذرا سوچنا پڑے گا کہ اس کا علاج کیا ہے۔ اس کے چند روزہ استعمال سے اس کی طاقت محدود کرتی ہے۔ مغوی دل و دماغ ہے کھانا پوری طرح ہضم ہو کر تیز و بدن بن جاتا ہے۔ قبض دور ہو جاتی ہے۔ آزمائش کے لئے دوائی شروع کرنے سے پہلے اپنا وزن کیجئے پھر ایک ماہ بعد اپنی صحت اور وزن کا موازنہ کیجئے نہایت ہی مفید ہے ضرر اور کامیاب دوائی ہے۔
نوٹ:- لوکل سپل شفا میڈیکل ہال کو بازار ربوہ سے قیمت فی شیشی چھپس گولی۔ / ۳ روپے
محمولہ اک علاوہ قیمت فی شیشی چھپس گولی۔ / ۵ روپے۔

دو خنہ دار الامان مسر سرجی

(۱) زمین برائے ٹھیکہ (۲) ضرورت مختار

(۱) ربوہ سے ۱۵ اور ۶ میل پر ۱۱ مرلہ زمین در حصول میں ٹوبہ ویل ادھر کی باقی پر حسب ضرورت یونٹوں میں دی جاتی مقصد ہے۔ نادر موقع ہے۔
(۲) زمیندارہ انتظام کاتجربہ رکھنے والے دیا نندارہ سچتمند۔ بار سوخ آدمی۔ معدتہ پریڈیٹنٹ جماعت کا فوری ضرورت ہے۔ تنخواہ حسب بیانت اور ترقی بھی دی جائے گی۔
خواہشمند احباب فوری مجھے ملیں۔

(چوہدری) فرزند علی ممبر ٹاؤن کمیٹی رحب

ضرورت کی اعلان

اتجار افضل کے بعض ایجنٹ حضرات نے اس ماہ کے پورے بل ادا نہیں کئے۔ اور نہ بقایا کی ادائیگی کی طرف ہی کوئی توجہ دی ہے ایسے ایجنٹ صاحبان کو یکم اکتوبر سے اخبار نہیں بھجوا یا جائیگا۔ اگر آپ کے شہر کے ایجنٹ صاحب یکم اکتوبر سے آپکو پرچہ تقسیم نہ کریں تو احباب یہ سمجھ لیں ان کے ایجنٹ نے بار بار توجہ دلانے کے باوجود ادائیگی کی طرف توجہ نہیں دی اور دفتر نے مجبوراً اخبار کی ترسیل روک دی ہے۔
(میتجر افضل ربوہ)

اسلام میں جنتی فرقہ

کونسا ہے؟

کارڈ آنے پر

مقتدا

عبداللہ دین سکندر آباد دکن

رجسٹرڈ نمبر ایل ۵۲۵۲

(۱) الجمعیتہ العلمیہ کا یہ اجلاس مولانا جلال الدین صاحب شمس کی ولادہ ماجدہ کی وفات پر گہرے رنج و غم کا اظہار کرتا ہے۔ ہم ان کے اس غم میں برابر کے شریک ہیں۔ اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ انہیں اپنے قرب میں جگہ دے اور ان کے لواحقین کو صبر جمیل عطا فرمائے۔ آمین
(۲) الجمعیتہ العلمیہ کا یہ اجلاس حکیم مولوی نور شید احمد صاحب شاہ دعویٰ فاضل کی اہلیہ محترمہ کی وفات حسرت آیت پر جمعی دلی فاضل و غم کا اظہار کرتا ہے
آپ ایک طویل عرصہ سے "مصباح" کو نہایت احسن طور پر چلا رہے تھے۔ اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ انہیں جنت الفردوس میں جگہ عطا ہو۔ اور پسماندگان کو صبر جمیل عطا ہو۔ آمین۔
(ممبران الجمعیتہ العلمیہ علیجا سعید احمدیہ - ربوہ)

جماعت احمدیہ جگہ منگوانے کا سالانہ جلسہ

اس سال کے فضل و کرم سے اس سال جماعت احمدیہ جگہ منگوانے کا سالانہ تربیتی جلسہ ۸-۹ اکتوبر بروز جمعہ۔ اتوار و منہدی پور ہوا ہے۔ مرکز سے علماء سلسلہ کے علاوہ خاندان حضرت سید محمد علیہ الصلوٰۃ والسلام کے بعض افراد بھی شرکت فرما رہے ہیں۔ جلسہ ۸ اکتوبر کو ظہر کی نماز کے بعد شروع ہو کر ۹ اکتوبر کی شام تک رہے گا۔ کھانے کا انتظام جماعت کے ذمہ ہوگا۔ موسم کے مطابق بستری وغیرہ احباب خود سکا لائیں۔ ہینڈ بول سے سوکھا گاریوں سے پیشکش کے لئے دو کڑیاں ہی ایک تقریباً بارہ بجے دو پہر اور دوسری تقریباً آٹھ بجے شام مل سکیں گی۔ سوکھا گاریوں سے پیشکش ہینڈ بول جھنگ لائن پر ہے۔ اور جگہ منگوانے کا سالانہ جلسہ ۸-۹ اکتوبر بروز جمعہ میں شرکت فرمائیں گے۔
(پریڈیٹنٹ جماعت احمدیہ جگہ منگوانے کا سالانہ جلسہ)

ڈسٹرکٹ ورکنگ جرنلسٹ ایسوسی ایشن سیکلٹ کا انتخاب

سیکلٹ ۲۵ ستمبر۔ ڈسٹرکٹ ورکنگ جرنلسٹ ایسوسی ایشن سیکلٹ کا سالانہ اجلاس زیر صدارت مولوی ظہور الحسن منعقد ہوا۔ جس میں ضلع کے جگہ نامہ نگاران نے شرکت کی۔ ایسوسی ایشن کے آئین کی باضابطہ منظوری کے بعد ہر ممبر نے ملک و قوم کی پر خلوص خدمت کا عہد اٹھایا۔ جس کے بعد مندرجہ ذیل عہدیداران کا انتخاب عمل میں آیا
صدر:- مولوی ظہور الحسن
نائب صدر:- سید طاہر حسین نقوی۔ محمد ایوب خاں۔
جنرل سیکرٹری:- مرزا محمد امین۔
پرائیویٹ سیکرٹری:- چوہدری محمد دین
(نامہ نگار)

جناب منظور قادر کا بیان

(بقیہ صفحہ اول)

شکروردہ ناور میں جمع ہو چکا ہے افغانستان کی اطلاع میں شکروردہ فوج کو کہتے ہیں جسے ہنگامی حالت میں بھرتی کر لیا جاتا ہے۔ شکروردہ فوجی دوری فرما رہے ہیں کی جاتی بلکہ وہ قبائلی لباس پہنی ہو کر آتا ہے۔

درخواست دعا

مکرمی محمد علی صاحب آف ایم موسی ایڈیٹرز لاہور کی بی بی طاہرہ خانم اور میری بی بی فہیمہ زوجی ایڈیٹرز کے آپریشن خراب ہونے کی وجہ سے بیمار ہیں احباب سے درخواست دعا ہے۔
(سید محمد سعید سلیم والا میڈیٹر اور بازار لاہور)

اطلاع ملی ہے کہ افغانوں کی طرف سے یہ دعویٰ کیا جا رہا ہے کہ انہیں اپنے غلام کی تکمیل کے لئے ایک چٹائی طاقت کی اطلاع حاصل ہو گئی ہے۔ مرزا منظور قادر نے بتایا کہ افغان لشکر کا ایک حصہ ڈیورنڈ لائن کو عبور کر کے باجوڑ میں اپنی پاکستانی علاقہ میں گھس گیا تھا۔ لیکن پاکستان کے ہمد قبائل